



Hlášení místního rozhlasu ze dne 6.1.2023

Dobrý podvečer vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu:

- Obecní úřad začal od nového roku vybírat obecní poplatky za odpad a za psy na rok 2023. Výše poplatků zůstala stejná jako v roce předchozím, tedy: základní poplatek za odpad za občana do 70 let je ve výši 600 Kč, za dítě nebo studenta ve výši 250 Kč, za občana staršího 70 let poplatek činí 400 Kč, za rekreační chalupu zaplatí chalupáři 600 Kč. Za psy jsou potom sazby poplatku následující: za 1. vlastněného psa činí poplatek 200 Kč, za každého dalšího potom 300 Kč, za psa, jehož majitel je občan starší 65 let je poplatek 100 Kč a od poplatku je osvobozená osoba starší 70 let žijící v samostatné domácnosti. Poplatky je možné platit v pátek v úředních hodinách od 17 do 19 hodin, preferujeme ovšem platbu poplatků na bankovní účet obce. Při platbě převodem prosím uveďte do poznámky jméno a číslo popisné. Číslo účtu stejně jako výši poplatků naleznete na webových stránkách obce.

- Zítra, tedy v sobotu 7. ledna v dopoledních hodinách proběhne v naší obci tradiční Tříkrálová sbírka. Tuto sbírku organizuje oblastní charita Žďár nad Sázavou a je určena na pomoc rodinám s dětmi v existenční nouzi, matkám samoživitelkám, opuštěným seniorům, lidem se zdravotním nebo duševním onemocněním nebo těm, kteří se dostali za hranici chudoby. Proto věřím, že každý z nás rád třem králům otevře a přispěje jakoukoliv částku do jejich pokladničky. Jako poděkování vás organizátoři srdečně zvou na tříkrálový koncert v kostele Sv. Kunhuty v Novém Městě na Moravě, kde 15. ledna od 17 hodin vystoupí chválová kapela El_worship.

- Příští týden, v pátek od 14 hodin začíná v celé republice volba prezidenta České republiky. Volební místnost v naší obci bude v budově obecního úřadu v přízemí v hasičské klubovně. Volit můžete přijít v pátek 13.ledna od 14 do 22 hodin a také v sobotu 14.ledna od 8 do 14 hodin. Případné druhé kolo voleb se pak uskuteční o 14 dní později, tedy 27. a 28. ledna. Volební lístky jsou v těchto dnech distribuovány našimi zastupiteli, takže je všichni voliči budete mít k dispozici.

- Stejně jako každý rok i letos obec zajišťuje hromadně služby kominíka v naší obci. Letos bude kominík chodit v pátek 17. února a v sobotu 18. února. Prosím tedy všechny zájemce, kteří mají o služby kominíka zájem, aby se osobně, telefonicky nebo pomocí emailu přihlásili obecnímu úřadu. Kominík vám jako každý rok komín zkontroluje a vystaví povinnou revizi komína a na přání vám komín i vyčistí.

- Pro všechny občany jsme od nového roku připravili jednu novinku. Pro ty z vás, kteří si z jakéhokoliv důvodu nemohou vyslechnout hlášení místního rozhlasu, se pokusíme od nyní zveřejňovat hlášení rozhlasu v textové podobě na webových stránkách obce Kuklík. Přepis hlášení naleznete ve složce Občan v podsložce Hlášení místního rozhlasu.

- Závěrem mám pro vás ještě jednu smutnou zprávu. V tichém zármutku oznamujeme, že nás navždy opustil náš občan pan Slavomír Mrkos. Zemřel po dlouhé nemoci ve věku nedožitých 88 let. S drahým zesnulým Slávkem Mrkosem se rozloučíme ve středu 11. ledna o půl třetí ve smuteční síni v Novém Městě na Moravě. Dovolte mi touto cestou celé rodině za náš obecní úřad vyjádřit upřímnou soustrast.